

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Ул. Кирова 26/6

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

ЛЕНИНГРАДСКАЯ
ПРАВДА

от 26 АПР 39

Ленинград

Газета №



Шекспировский
вечер

24 апреля в театре под руководством С. Э. Радлова состоялся вечер, посвященный 375-летию со дня рождения великого классика мировой литературы Вильяма Шекспира.

Вступительное слово произнес академик И. А. Орбели. С речью, характеризующей огромное значение творчества Шекспира, выступил профессор А. А. Смирнов. Заслуженный артист республики орденосец С. Э. Радлов посвятил свою речь небывалому расцвету шекспировского театра в Советском Союзе.

В заключение были показаны сцены из трагедий Шекспира «Ромео и Джульетта», «Гамлет», и «Отелло» в постановке театра под руководством С. Э. Радлова.